
iMKunia »i. u m a in lava 
S prenosom sedeža lavantinske 

Martin Slomšek, veliki verski in nan 
spisov, se je preselilo krščansko časo 
venski narod, v Maribor. 

Zvesti učenci škof a Antona Ma 
ljudstva z vso vztrajnostjo. Leta 1871 
brom 1885 pridobili lastno »Tiskarno 
liškim tiskovnim društvom« in s »Ti 
društva in tiskarne izbrani izmed čl; 
ščine. Lavantinski škofje so trajno in 
sv. Cirila«. To spričujejo odločbe laA 
»Tiskarna sv. Cirila« in od nje izdan 
ee naj za uradovanje potrebne matici 

Pohvalno priznam, da je »Tisk? 
služiti Bogu, katoliški Cerkvi in nan 
in izobraževalno delo. Še vedno se tri 
sko blagostanje prebivalcev lavantin 

Moja odkritosrčna želja ob pe 
prizadevanje za verski in gospodarsk 
naj množi število njenih prijateljev. 

ssoštcitnllcojrra, ustan©"' 
Ob petdesetletnici »Tiskarne sv. Ci 

rila« se člani načelstva in nadzorstvi 
prav iz srca zahvaljujemo: 

1. ¥sedobremu Bogu, ki je podjetjt 
od vsega začetka v resnici, blagoslav
ljal tako, da se je kljub raznim zapre 
kam razširilo do sedanje velike in ob 
sežne delavnosti za katoliško in narod 
no prosveto. 

2. Slovanskemu apostolu sv. Cirilu 
ki je izmislil staroslovenske pismenke 
je z najdeno abecedo postal oče nove
ga slovstva, je z njo postavil temelj slo
venski književnosti, in so si ga zate 
ustanovitelji tiskarne izbrali za svoje
ga nebeškega zaščitnika in ji dali ime: 
Tiskarna sv. Cirila. 

3. Velikemu lavantinskemu škofu 
Antonu Martinu Slomšek. Brez njego
vega književnega delovanja in brez pc 
njem izvršene premestitve sedeža la
vantinske škofije v Maribor najbrž tu
di ne bi bilo Tiskarne sv. Cirila. V iz
raz te zahvale pripravlja ravnateljstvo 
ustanovitev društva »Slomšekova dru
žina«, ki bo imelo namen širiti delo in 
pomagati pri pripravah za beatifika
cijo služabnika božjega Antona Marti
na Slomšek. 

škofije v Maribor, ki ga je 1. 1859 izvrši 
dni buditelj, neutrudljivi pisatelj slove 
lisno in književno delovanje predvsem 

tina Slomšeka so nadaljevali njegovo 
so ustanovili »Katoliško tiskovno društ 
sv. Cirila« v Mariboru. Lavantinska š 
tkarno sv. Cirila«. To dokazuje dejstvo, 
nov lavantinskega stolnega kapitlja, o 
usoešno nrinoročali in nodDirali »Katn 

IUSI1U 3INF11JU. 
. služabnik božji lavantinski škof Anton 
iskih nabožnih in prosvetnih knjig ter 
za lavantinsko škofijo, oziroma za slo« 

elo za krščansko vzgojo in izobrazbo 
ro«. in si po dolgih naporih s 15. septem
Lofija je neprestano združena s »Kato
da so bili razen prvega vsi predsedniki 
Iborniki pa izmed lavantinske duhov
liško tiskovno društvo« in »Tiskarno 


